



## Система ценообразования в строительстве прошла испытания

14.9.2017

**Информационная система ценообразования в строительстве прошла промышленные испытания, сообщил заместитель главы Минстроя РФ Хамит Мавляиров.**

«Информационную систему нагружали немислимыми объемами данных, тестировали на колебания, но она выстояла», - сказал Х. Мавляиров, передает РИА Недвижимость.

Он добавил, что сейчас формируется список крупных производителей стройматериалов, который будет внесен в систему. В перечень войдут предприятия с объемом продаж от 10 млн рублей в год и более.

При этом Х. Мавляиров отметил, что малые предприятия тоже смогут внести данные о своей продукции в систему в добровольном порядке.

Минстрой рассчитывает, что расходы из бюджетов всех уровней на капитальное строительство начнут определяться с учетом новой системы ценообразования в 2018 году.

Речь идет о создании нового механизма, который позволит максимально достоверно, прозрачно и объективно просчитывать предельную стартовую стоимость строительства того или иного объекта. Он будет ориентирован, прежде всего, на заказчиков объектов, возводящихся с привлечением бюджетных средств.

